



**NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.  
2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.  
Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225  
E-mail: [nogfou@mku.hu](mailto:nogfou@mku.hu)

---

## **Eredményes ügyészi fellebbezés az idős nő kirablói ellen**

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

**Fegyveresen és csoportosan, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás és aljas indokból elkövetett személyi szabadság megsértése miatt emelt vádat három vádlottal szemben a Balassagyarmati Járási Ügyészség 2014 decemberében, mely ügyben a Balassagyarmati Törvényszék, mint másodfokú bíróság súlyosította az elsőfokú ítéletet.**

2013. október 17-én a késő délutáni órákban a három vádlott abból a célból, hogy a korábban kiszemelt házba betörjenek, egy kölcsönként gépkocsival egy Nógrád megyei településre utaztak. Abban is megállapodtak, hogy akkor is elkövetik a bűncselekményt, ha a sértett otthon lesz. Erre a lehetőségre is felkészülve ragasztószalagot és egy riasztópisztolyt is magukkal vittek. Egyikük az autóban maradt azzal, hogy ha bármi gyanúsát észlel, telefonon értesíti a többieket.

A két vádlott az esti órákban a kerítésen átmászott, majd a ház ajtaját az egyikük berúgta. A zajra a sértett az ajtóhoz ment, ahol az addigra a házba bejutott vádlottak egyike a háta mögé állva a nyakát megfogta és felszólította, hogy adja át a pénzét. Mivel az idős nő ennek nem tett eleget, az I. rendű vádlott ragasztószalaggal körbetekerte a sértett száját, térdje pedig kutatni kezdett a házban, de nem talált semmit. A sértettnek sikerült a ragasztószalagot a szájáról lehúzni és megpróbálta a telefonját elérni, de ezt észrevette az egyik elkövető és a telefonzsinórt a falból kitepte. A sértettet ezt követően a padlóra lökte, a nála lévő gázpisztolyt a halántékához nyomta és megfenyegette, hogy szétlövi a fejét, ha nem mondja meg, hol tartja az értékeit, de a fenyegetésre a nő csak pénztárcáját adta át. Végül az I. rendű vádlott folytatta a kutatást, és rábukkant a sértett értékeire. Ezt követően az idős nőt az ágyneműtartóba zárták és több mint 3 millió forintnyi értékkel távoztak.

Az első fokon eljáró Balassagyarmati Járásbíróság 2015 szeptemberében az I. és II. rendű vádlottat társtettesként elkövetett rablás büntette és társtettesként elkövetett személyi szabadság megsértésének büntette miatt 8 év illetve 7 év fegyházbüntetésre, valamint 8 év és 7 év közügyektől eltiltásra, míg a III. rendű vádlottat bűnsegédként elkövetett rablás büntette miatt 1 év 8 hónap fegyházbüntetésre és 2 év közügyektől eltiltásra ítélte.

Az ítélet ellen a vádlottak terhére az ügyész a kiszabott büntetés súlyosítása érdekében, a vádlottak és védőik részfelmentés, illetve enyhítés érdekében fellebbeztek. A Balassagyarmati Törvényszék az ügyészi fellebbezést alaposnak ítélve súlyosította az elsőfokú ítéletet. Az I. rendű vádlott esetében a szabadságvesztés és közügyektől eltiltás tartamát 9 évre, a II. rendű vádlott esetében a szabadságvesztést 8 évre, a közügyektől eltiltást 9 évre, míg a III. rendű vádlott esetében 5 év fegyházbüntetésre és 6 év közügyektől eltiltásra súlyosította.

Balassagyarmat, 2016. június 3.

Dr. Bóna Gyula  
főügyész